«

CAMO2ZZI

Automation

MWHWMHEBMOUWAWMHAOPBI CEPUN 16, 23, 24, 25

KATANIOT 2020

MHEBMOLWTMHAPLI MO CTAHOAPTY > MUHUUWNWHAOPLI CEPUN 16, 23, 24, 25

MUHNLUUNNHAPDLI MTHEBMATUYECKNE
Cepuga 16, 23, 24 n 25

Cepnsl6:98,10,12 MM - HEMArHUTHbIE; P AN
Cepua 23: @ 16, 20, 25 MM - C CUCTEMOI AaBTOTOPMOXEHNS;

Cepua 24: 9 16, 20, 25 MM - MarHuTHble;

Cepuna 25: 916, 20, 25 MM - MarHuTHble, C 4BYCTOPOHHUM perynupyemMbiM
TOPMOXEHNEM B KOHLe X04a.

MUuHULMANHAPLI nHeBMaTnyeckue
Cepun 16, 23, 24 n 25 COOTBETCTBYIOT
eBponeiickoMy CTaHAAPTY ISO 6432.
0QHO- U ABYCTOPOHHEro Aencreus.
CoBpeMeHHble Matepuanbl U rny6o-
Kasi KOHCTPYKTOpcKas npopaboTtka
NMo3BONINAN CO3AaTh LUNPOKYIO ramMmMy
VHUBEPCAJbHbIX N HAAEXHbIX LUINH-
OpOB.

MOCKONbKY B MUHULWANHAPAX O0CTU-
ratoTCs BbICOKME CKOPOCTY nepemele-
HUSA, OHWM OCHALLAKTCA NIACTUKOBLIMMN
lwanbamn Ha nopliHe, obecneymBa-
WMy 6eCllyMHYI0 N MATKYK 0CTa-
HOBKY. Kpome 3TOro, MUHULWANHAPLI
cepurm 25 0CHALLEeHbl CUCTEMOI ABYCTO-
POHHEro peryaMpyemoro TOpMOXe-
HuA. LunuHapel cepun 24 n 25 nmerot
M3rHUT Ha NOPLUHE 1 MOoryT paboTaTh C
MArHUTHbIMMN AATYNKAMMN.
MUHUUUANHAOPLI cepumn 16, 24 n 25
LUNPOKO WNCMOMb3YTCA B YNakKoBOY-
HOM 060pya0BaHUN 1 B TabaYHON Npo-
MbILLSTEHHOCTN.

LOoCTynHbl  Ana  33Ka3a Ppas3finyHble
MOHTaXHbIe MPUHAANEXHOCTU.

N

» (TaHpapT IS0 6432

» TUNb3a N WTOK K3
Hep)XaBeLwen ctann

» AHOOUPOBAaHHbIE
dJIOMNHNEBbIE KPbILWKN

» OO4HO- N OBYCTOPOHHErO
nencreuns

» MexaHuyeckoe
TOPMOXEeHNe B Wamnby;
perynupyemoe

TOPpMOXXeHne c NoMOoLbiO

BUHTOB B KpbILUKaX;
aBTOTOPMOXEHUe ¢
CaMOHACTPOMNKOI

HoBas Cepua 23 nHeBMAaTU4eCKNX
LUNNHOPOB OCHOBLIBAETCA Ha aBTO-
MaTNYeckoi cucteMe TOPMOXEHUS B
KOHLEe X043 1 NpucoefuHUTesNbHbIX
pasmepax cornacHo IS0 6432. bnaro-
[apsl 3aNaTeHTOBAHHOW TeXHOMoruu,
TOPMOXEHNe 0CTaeTca B ONTUManb-
HOM [1arna3oHe HeCMOTPS Ha MeHSI0-
Lwmecs yaiosus paboTsbl.

B MOMEHT TOPMOXeHUs UuInHap co-
XPaHSAEeT MNaBHOCTb ABWXeHus, bes-
VO3APHYI0 OCTAHOBKY, racut Bubpaumnmn
M WyM, 4TO B CBOKO 0Yepenb, rapaH-
TUPYeT BbICOKYIO HALeXXHOCTb U BbICO-
KY0 NPON3BOANTENIbHOCTL B TeYeHune
BCero BpeMeHu 3KcnyaTaunum.

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKN

KoHcTpyKUmMA
DelictBne
MaTepuansi

3aKaTHOW ¢ GNAHLEBLIM KpEMNJIEHNEM
0[IHOCTOPOHHEro AeNCTBUSA C NPYXXNHHBIM BO3BPAaTOM; ABYCTOPOHHEr0 AeCTBUA
KPbILUKW - aJIOMUHWIA; TANB3a U LITOK - HEPXKABEHLLASA CTaslb; YMIOTHEHNS - NBR, NONMypeTaH;

Lpyroe - c(M. KOANPOBKY

KpenneHne
[AnameTpbl UMNNHAPA
Paboyas Temneparypa
Pa6ouee paBneHune

rainku Ha KpblLKax, hnaHew, nanbl, KPOHLTERHbI

cepus 16: ¢ 8,10, 12 mm / cepus 23,24 n 25: ¢ 16, 20, 25 MM
0°C + 80°C (mpm cyxom Bo3gyxe -20°C)

1+ 10 6ap (OBYCTOPOHHErO AencTens),

2 +10 6ap (ogHOCTOPOHHEr0 AecTBuUS)

Pabouas cpena

OYNLLEHHBIN BO3AyX 6€3 He0b6X0AMMOCTY MaC10paCnbIIeHNs cornacHo IS0 8573-1:2010 [7:4:4].

TpebyeTcs yCcTaHOBKA LLeHTPobeXxHoro dunbTpa 25 MKM, 0becneqynBaroLLero Knacc 04nMCTKy Bo3ayxa
no ctaHpapTy IS0 8573-1:2010 [7:8:4].

CkopocTb (6e3 Harpy3ku)

MUHUMANIbHasA - 10 MM/c; MakcmManbHas - 1000 mm/c

Xog* (MUH. - MaKc.) cepnsil6 @8 +@10:10-250 MM / cepusi 16: @ 12:10-300 MM
cepua 23,24mn25916:10-600mm; g 20-@25:10-1000 mm

* CKpaTHOCTbIO B 1 MM

1.05. KomnaHus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MEHSATb MOAENV 1 pa3mMepbl 6e3 ypefoMneHns
D — TaHbl ANS NPO 0 NCMONb30BaHNS
4 KaTanor npoayKuvu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru




KATAJIOT 2020 MHEBMOLVVNHOPBI MO CTAHOAPTY > MUHUUWINHAOPLI CEPUN 16, 23, 24, 25

TABJINLA 3HAYEHUI CTAHAAPTHOIO XO4A MUHULWANHAPOB CEPUN 16, 23, 24, 25

® = 1BYCTOPOHHEr0 OeiicTBuS
® = 0[]HOCTOPOHHEro aencTens

Cepusa @ 10 25 40 50 80 100 125 160 200 250 300 320 400 500
16 8 yx x y y ] ] [ ] ] n
16 10 x x x g ] ] ] ] n
16 12 LR [ B4 [ B3 [ B3 [ ] [ ] [] [] ] [] ]
24 16 [ 34 [ 34 [ 34 [ 34 n u u u ] ] ] [ ] [ ] [ ]
24 20 [ b4 [ b4 [ b4 [ b4 | | | | | | n n n n [ | | | n
24 25 [ 34 [ 34 [ 34 [ 34 | | | | ] ] ] ] ] ]
23/25 16 [ ] ] [ ] ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
23/25 20 [ ] ] ] ] n ] | ] ] ] ] [ ] ] ]
23/25 25 [ ] ] [ ] ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
KOOWPOBKA
24 CEPUI:
16 = HEMarHuTHble
23 = MarHNTHbIE, C CUCTEMOIA aBTOTOPMOXXEHUS
24 = MarHuTHble
25 = MarHuTHbIe, C ABYCTOPOHHUM perynnpyeMbiM TOPMOXEHNEM B KOHLLE X043
N MOONDUNKALNA:
N = cTangapt
NENCTBUE: NMHEBMATNYECKWNE CUMBOJIbI:
1 = 0[IHOCTOPOHHEE, NepeaHas BO3BPaTHaA NPYXXUHA (ToNbKo Ans cepun 16, 24)  €S02 (C. 16) - CS06 (C. 24)
2 = IBYCTOpPOHHEE (D01 (C.16)-CDO08 (C. 24) - (D23 (C.23) - (D09 (C. 25)
3 = 1BYCTOPOHHEe, C ABYCTOPOHHUNM LUTOKOM (D05 (C.16)- (D12 (C. 24) - (D24 (C.23) - (D13 (C. 25)
7 = 0[HOCTOPOHHEE, C ABYCTOPOHHUM LUTOKOM (TONbKO A5 cepun 16, 24) (S04 (C. 16) - CS10 (C. 24)
MATEPWANDI:

A = LUTOK - HEpXXaBetowasa ctanb AlSI 303, runb3a - HepxxaBetowwas ctanb AlSI 304, KPbILWKN — aHOANPOBAaHHbIN aIIOMUHNIA

JOWNAMETPbI:

08 = 8 MM (ToNbKO Ans cepun 16)

10 =10 MM (TOSIbKO ANs cepum 16)

12 =12 MM (Tonbko ans cepun 16)

16 =16 MM (TONIbKO ANs cepum 23, 24, 25)
20 = 20 MM (ToNbKo AN cepun 23, 24, 25)
25 =25 MM (Tonbko ansi cepun 23, 24, 25)

—_————

TN KPENNEHNA:
A = cTaHAAPT (raiiky Ha LUTOKE U KPbILIKAaX)
RL = unnuHap B cbope co cTonopoM WToKa (815 @ 20 MM - @ 25 MM)

100

X0 cm. puarpammy

= (TaH@APT
V = ynnoTHeHue WToKa. MaTepuan: propkayyyk (FKM)
W = Bce ynnoTHeHMs. Matepuan: dTopkayyyk (FKM); makcumanbHas paboyas temnepatypa: Ao +150°C (Tonbko ans cepum 25)
(___)=cneymnanbHoe NcnosaHeHne co CneLmnasbHbIM 0KOHYaHNEeM LUTOKA

MHEBMATWUYECKNE CUMBOJ1bI

cDo1 CDosS (D08 E (D09 (D12
{ D13 D23 (D24

(S02 (S04 (S06 £s10

KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHsATL MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMeHNs 1.05.
U3nenusi pa3paboTaHbl [15i IPOMbILINIEHHOTO UCNOb30BAHNS
Katanor npoayKumun npeaicTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 5

«

CAMOZZI

Automation

MWHWMHEBMOUWAWMHAPBI CEPUW 16, 23, 24, 25



«

CAMOzzI MHEBMOLJIVHPGI M0 CTAHAPTY > MUHULWIVNHAPBI CEPUN 16, 23, 24, 25 KATAJIOr 2020

Automation

MWHULUWINHAPLI NTHEBMATUYECKWUE CEPUI 24 N 25 CO CNELIMANBHbIM OKOHYAHWUEM LUTOKA

VANNHEHHBIN WTOK

\ B KOHLe KOAMPOBKMN LUANHAPA B (KObKax
\ YKa3blBaeTca pa3mep A - yaJIMHEHMe LLITOKA B MM.
,,,,,,,,,, . - MakcumanbHoe ygnnHeHne wtoka A =300 mm.

“ Mpumep ans 3akasa:
i 24N2A16A100(50) - WITOK yANNHEH Ha 50 MM.

WF +A

3p LLITOK co cneyuanbHoi pe3bboii *

\ B KOHLLe KOAMPOBKM LIWINHAPA B CKOBKaX
\ VKa3bIBalOTCA AMameTp pe3bbbl, War v AJinHa B MM.

KK

e — 4 — Mpumep oS 3aKasa:
\ 24N2A16A100(M6-20) - pe3bba M6,
J LIar KpYNHbIiA, ANMHA 20 MM.

P = war pe3bb6bl.

AM max WF JOCTyNHble BapuaHTbl pe3bb cM. B TabnLe HIXe.

MWHWMHEBMOUWAWMHAOPBI CEPUN 16, 23, 24, 25

LUTOK ¢ BHyTpeHHell pe3b6oii

3 ( B KOHLLe KOANPOBKM LUNNHAPA B CKOBKaxX
E \ VyKa3blBaeTcs pa3mep pe3bbbl 1 Yepes Tupe
,,,,, . ] cumBon F - BHYTpeHHsA pe3bba (female thread).

D3 =

‘ NpumMep ons 3akasza:
L \ 24N2A16A100(M4-F) - pe3b6a BHYTpeHHAS (D3) - M4, rnybuHa
[ pe3b6bl 8 MM.

203 [lononHNTeNbHOE YKa3aHne: BHYTPEHHSA pe3bba Ha Toke
N3roTaBANBAETCA TONIbKO C OCHOBHbIM (KPYMHbLIM) LLAroM.
WE rnybuHa pe3bbbl paBHa ABYM AMaMeTpaMm.

[ocTynHble BapuaHTbl pe3bb M. B Tabnuue Huxe.

* = B COCTaB LUANHAOPOB CO cneunanbHoii pe3bboii railkn He BXoOaT.
Pe3b6a KK - B cko6Kax Luar pe3b6bbl KpyMnHbIA 1 Menkuii no FOCT 9150.
*% = Pe3b6a D3 - war pe3bbbl KPYMNHbIiA, FNy6uHa pe3bbbl - ABa AnameTpa.

BO3MOXXHbI 3aKa3bl KOMBVHNPOBAHHbLIX NCMOMHEHWNIA: YANNHEHHbIN LITOK 1 cnew,. pe3bba
Mpumep ansa 3akasa: 24N2A16A100(50M4-F) - pasamep WF yanuHeH Ha 50 MM 1 pe3bba BHyTpeHHSAs (D3) - M4.
NpumMep onsi 3akasa: 24N2A16A100(50M6-20) - pa3mep WF yanuHeH Ha 50 MM 1 pe3b6a (KK) - M6, war KpynHbli, AnHa 20 Mm.

TABJINLIA. OOCTYMHbIE BAPUAHTbI CNELINATTbHbIX PE3bB

@, MM WF, Mm AM max, MM D3 KK
8 16 40 = M3, M4
10 16 40 - M3, M4
12 22 40 M3 M3, M4, M5, M6
16 22 40 M3 M3, M4, M5, M6
20 24 40 M3, M4, M5 M4, M5, M6, M8 (1,25; 1)
25 28 40 M4, M5 M5, M6, M8 (1,25; 1), M10 (1,5; 1,25; 1)
1.05. KomnaHus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MEHSATb MOAENV 1 pa3mMepbl 6e3 ypefoMneHns

TaHbl N5 NPO 0 NCNONb30BaHNA
KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT 2020 MHEBMOLVNHAPHI MO CTAHOAPTY > MUHNUWNWHAOPBI CEPUN 16, 23, 24, 25

NPUHAQNEXHOCT ANg LWWNWNHAPOB CEPUN 16, 23, 24 n 25

N“
=
% \ ——

dnaHeu nepenHui / KpoHLWTENH Bunka wroka Cdepuyecknin
3aaHun Mop, E Moga. | Moga. G HakKoOHeyHuK Mopg. GA

R \)

LLapoBOWA WWapHMp ranka Wwroka [aika KpbILLKN CamoueHTpupyrwWwninca  dnaxew, c Nnasatowen
Mog. GY Mog. U Mog. Vv LLIApOBOIA LUAPHUP ronoskoi Mop. GKF
Moga. GK

Bce NpUHAANEXHOCTN NOCTaBNATCA OTAENbHO, 33 CKNI0YEHNEeM raliki wtoka Mog. U 1 raiiku kpbiiuku Mog,. V.

I Cepusa 23

IpaduK npenenbHbIX 3HAYEHNI KMHETUYECKON 3Hepruy nepeMeLL,aemMbIX Macc Npu Bxoge npusopa B ¢gasy
aBTOTOPMOXXEHNS

BbIBOP LVJTNHOPA

1) BbibepuTe NoaxoaaLnia guameTp LMANHAPA B COOTBETCTBUN C CUJI0IA, CO343aBaeMOI BHELIHEN HAarpy3Koii 1

Koy duumnentom 3anaca 1.3 ... 1.5.

2) NpoBepbTe Ha rpaduke, nepecekatnTcs N paboyne ycnoBua (Macca n CKOpPOCTb) B TOYKE HUXE KPUBOIA, KOTOPasi COOTBETCTBYET
Bbl6paHHOMY guameTpy. Npn HeE06X0ANMOCTN CKOPPEKTUPYIATE ANaMeTp B CTOPOHY YBENNYEHUS.

M = Macca, NPUI0XEHHASA K LNNHAPY
V = CKOPOCTb, MPUJIOXEHHAsA K uunuHgpy (mM/c)

Mpumep:

Onametp = 20 MM; MaKcMManbHasa ckopocTb = 0,4 M/c; Macca 06bekTa = 6 Kr

el
ol
1,40 \\

AN
roo LA\
0,80 \\\ p
S |

Katanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

0,40 I —
|
0,20
0,00
0,0 2,5 5,0 7,5 10,0 12,5 15,0
m (kg)

Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMNeHns 1.05.
W3nenus pa3paboTakbl Ans np NEHHOT0 1C —

«

CAMOZZI

Automation

MWHWMHEBMOUWAWMHAPBI CEPUW 16, 23, 24, 25



CAMOzzI MHEBMOLJIVHPGI M0 CTAHAPTY > MUHULWIVNHAPBI CEPUN 16, 23, 24, 25 KATAJIOr 2020

Automation

I MuHUUMAMHAPLI NHeBMaTuyeckune Cepua 16, 23, 24 n 25

XC+
o o EW
Kw EE  EE
L4
W -
Y — ©
/fx\ — . FT s SETE
Lt -
o 8 ¥ ] i —3 —qer O | =
[¥a}
N \\\%%j /) 7 | = __:H:¥ = _
~ 1|
< / ~N
N +=106aBUTb X07, ~ 02 _,\ \
N D3 L3 KV L
N
—
- LS L4 L6 |
=
&5 AM WF
& |
-
o
= L7 L2+ L5
I
=
= L1+
=
o
=
[aa]
w
I
| —
=
T PA3MEPbI
=
= Cepusi 9 EW Kw BE KK (D @Dl EE @D2 L1+ X(+ L2+ AM L3 14 L5 L WF L6 L7 KV SW D D3 JJanHa TOPMO3HOM
BTYIIKU
16 8 8 7 MI2x1,25 M4x0,7 4 93 M5 4 8 64 46 12 10 45 12 6 16 9 28 19 - 15 15 -
16 10 7 M12x1,25 M4x0,7 4 11,3 M5 4 86 64 46 12 10 45 12 6 16 9 28 19 - 15 15 -
16 12 12 8 M16x1,5 Mé6x1 6 133 M5 6 105 75 50 16 15 45 17 9 22 9 38 24 5 205 20 =
23 16 12 8 M16x1,5 Mé6x1 6 17,3 M5 6 111 82 56 16 15 55 17 9 22 12 38 24 5 20,5 20 10
24-25 16 12 8 M16x1,5 Méx1 6 173 M5 6 111 8 5 16 15 55 17 9 22 10 38 24 5 205 20 10
23-24-25 20 16 10 M22x1,5 M8x1,25 8 21,3 G1/8 8 132 95 68 20 18 8 20 12 24 16 44 32 7 27 27 15
23-24-25 25 16 10 M22x1,5 M10x1,25 8 265 G1/8 10 1415 104 695 22 20 8 22 12 28 16 50 32 9 27 27 16
I MuUHULMANHAPLI NTHEBMAaTUYeckne Cepus 16, 23, 24 1 25 - NPOXOLHON LUTOK
T — KW KW
W 02 EE  EE W
/ \
—\C TH?U :_;T — —

) o -— -)

(=] x 1 - O T ol T T If 1o &
+=n006aBuUTb X0 - » 44_ i -
++=006aBnTb X04 ~ - «

/ / <
IiERT] \_D2
L3 || Plkv kv L3
L5 L4 L4 LS
AM WF L6 L6 WF + AM
L7 L2+ L7+
L1++
PA3MEPbI
Cepus [4] KW BE KK @#D1 EE @D2 L1++ L2+ AM L3 L4 L5 WF+ L6 L7+ KV SW  [AnuHa TOpMO3HOMN
BTYNKN
16 8 7 M12x1,25 M4x0,7 A3 M5 4 102 46 12 10 4,5 12 16 9 28 19 o =
16 10 7 M12x1,25 M4x0,7 11,3 M5 4 102 46 12 10 45 12 16 9 28 19 - -
16 12 8 M16x1,5 M6x1 13,3 M5 6 126 50 16 15 45 17 22 9 38 24 5 -
23 16 8 M16x1,5 Méx1 17,3 M5 6 132 56 16 15 55 17 22 12 38 24 5 10
24-25 16 8 M16x1,5 Méx1 17,3 M5 6 132 56 16 15 55 17 22 10 38 24 5 10
23-24-25 20 10  M22x1,5 mM8x1,25 21,3 Gl/8 8 156 68 20 18 8 20 24 16 44 32 7 15
23-24-25 25 10 M22x1,5 M10x1,25 26,5 Gl1/8 10 169,5 69,5 22 20 8 22 28 16 50 32 9 16
1.05. KomnaHus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MEHSATb MOAENV 1 pa3mMepbl 6e3 ypefoMneHns
- TaHbI 418 NPO| 0 NCNoNb.

8 KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATANOT 2020 MHEBMOLVINHAPI N0 CTAHOAPTY > MUHULWAVHAPbI CEPUN 16, 23, 24, 25 CAMOZZ|

Automation

I MuHULUMAVHAPLI NHEBMaTHYeckne Cepus 23, 24, 25 B cbope co ctonopom wtoka (Moa. RLC)

P —y XC +
LS
(58)
23 35
24
M5
LN
~N
N
+=[06aBuUTb X04, — ~N
Hizan: } -
— - ol | o~
—
F =
=
o
|
)
e
o
=3
I
=
=
=
=
L1 + =
[aa]
w
T
=
=
T
=
=
PA3MEPbI

Cepuna [4] D WF L5 L7 XC+ L1+ F(N)

23-24-25 20 8 74 70 94 145 182 300

23-24-25 25 10 76 70 98 152 189,5 400

Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMNeHns 1.05.

3penus pa3paboTaHbl 418 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA
Katanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 9



«

CAMO2ZZI

Automation

MWHWMHEBMOUWAWMHAOPBI CEPUN 16, 23, 24, 25

MHEBMOLWTMHAPLI MO CTAHOAPTY > MUHUUWNWHAOPLI CEPUN 16, 23, 24, 25

| nansimoa.s

MaTepuan: OLMHKOBAHHaA CTasb.

B KOMMIeKT BXOOUT:
2x Jlanbl
1x Faiika nepeaHen Kpbiwkn Mopg,. V

KATANIOT 2020

XA +
RX
—\
+=p006aBUTb X0 u ﬂwﬂ H:
Tm = Hol— LU
=g T
A/ =
NN R R N R “ 9 R
AB
TR
AU _|AO0
XS us
SA +
PA3MEPbI
Mog. (/] @AB XS XA+ SA+ AO AU C RX TR us NH
B-8-10 8-10 4,5 24 72,5 67 4,5 10,5 2,5 10 25 35 16
B-12-16 12 55 32 82,5 71 6 13 3 13 32 42 20
B-12-16 16 5,5 32 91 82 6 13 3 13 32 42 20
B-20-25 20 6,6 36 108 100 8 16 4 20 40 54 25
B-20-25 25 6,6 40 113,5 101,5 8 16 4 20 40 54 25
I dnaHeu nepepHuin / 3agHnii Mop,. E
MaTepl/laﬂ: OUMNHKOBAHHAA CTaslb.
W C
- et |
- o f e
+=106aBNTb X0[, =] A
T T97 B T
—
ZF+ -
PA3MEPbI
Moga. 1] w C ZF+ FB UR TF UF
E-8-10 8-10 13,5 2,5 64,5 4,5 25 30 40
E-12-16 12 19 3 75 5,5 30 40 53
E-12-16 16 19 3 81 5,5 30 40 53
E-20-25 20 20 4 96 6,6 40 50 66
E-20-25 25 24 4 101,5 6,6 40 50 66
1.05. KomnaHus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MEHSATb MOAENV 1 pa3mMepbl 6e3 ypefoMneHns
10 Katanor nponyku;;ﬂgg:nganeu Ha (aﬁrel:/\lmvflu.(amozzi.ru



KATAJIOT 2020

I KpoHLwiTeiH Mog. |

MaTepuan: OULMHKOBAHHaA CTab.

B KOMMEeKT BXOAUT:
1x Llanda 13 OUMHKOBAHHOW cTanun

1x 0cb
2x CTonopHoe KoJibL,0

MHEBMOLVVNHOPBI MO CTAHOAPTY > MUHUUWINHAOPLI CEPUN 16, 23, 24, 25

XC +
EW
+=/063BUTb X04,
L -
- = -
| L o-H _
NP —
N e
=
&/ T
=
PA3MEPbI
Mog. (/] EW PAB us NH XC+ MR L G2 G Gl W] C
1-8-10 8-10 8 4,5 13,1 24 64 5 6 3,5 12,5 20 4 2,5
1-12-16 12 12 55 18,1 27 75 7 9 5 15 25 6 3
1-12-16 16 12 55 18,1 27 82 7 9 5 15 25 6 3
1-20-25 20 16 6,6 24,1 30 95 10 12 6 20 32 8 4
1-20-25 25 16 6,6 24,1 30 104 10 12 6 20 32 8 4
I Bunka wrtoka Moga. G
IS0 8140
MaTepI/Ian: OUWNHKOBAHHAA (Talb.
CE
—J )
< % ‘7
LE
'<—>
CK
® 3 @
PA3SMEPbI
Moga. [} CL ER CE B ™ BCK LE KK ?#B1
G-8-10 8-10 8 5 16 11 8 M4x0,7 8
G-12-16 12-16 12 7 24 16 6 12 Mé6x1 10
G-20 20 16 10 32 22 8 16 M8x1,25 14
G-25-32 25 20 12 40 26 10 10 20 M10x1,25 18
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMNeHns 1.05.

3penus pa3paboTaHbl 418 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA
Katanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

11

«

CAMOZZI

Automation

MWHWMHEBMOUWAWMHAPBI CEPUW 16, 23, 24, 25



CAMOzzI MHEBMOLJIVHPGI M0 CTAHAPTY > MUHULWIVNHAPBI CEPUN 16, 23, 24, 25 KATAJIOr 2020

Automation

I Chepuyeckmnii HaKoOHe4YHuK Mop. GA

1S0 8139
MaTepuan: OUMHKOBAHHAsA CTalb.

CN
&= S ——
—_— T 7 N
~
°
! o 1
N AX
N CE
No)
—
= PA3MEPbI
o
o Mog. [} ER sw o1 EN ] BCNHD z° CE AX KK
o GA-8-10 8-10 9 9 9 6 5 6,5 27 10 M4x0,7
= GA-12-16 12-16 10 11 10 9 7 6 6,5 30 12 M6x1
= GA-20 20 12 14 12,5 12 9 8 6,5 36 16 M8x1,25
% GA-32 25 14 17 15 14 10,5 10 6,5 43 20 M10x1,25
=
[aa]
w
= I lWaposoi wapHup Mog,. GY
=
T
SW
= 1SO 8139
Matepwuan: cnnas LLAM, OL4MHKOBAHHAA CTanb. N(\ Y
= e
~ |
w
SW1
N x
x
g | S
L1 L2
L3 AX
CE
L
PA3MEPbI
Mog. [} z° E SwW a1 @D 1] 7B KK 13 Swi1 11 L CE AX L2
GY-12-16 12-16 15 6 11 10 13 20 10 Mé6x1 11 8 12,2 55 28 15 5
GY-20 20 15 8 14 12,5 16 24 12 M8x1,25 12 10 16 65 32 16 5
GY-32 25 15 10 17 15 19 28 14 M10x1,25 15 11 19,5 74 35 18 6,5

I raika wroka Moa. U

UNIENISO 4035
MaTtepuan: oUMHKOBAHHAA (Tab.

@ o

AN N—
SW m
PA3MEPbI
Mog. [4] N m D
U-8-10 8-10 7 3 M4x0,7
U-12-16 12-16 10 4 Mé6x1
U-20 20 13 5 M8x1,25
U-25-32 25 17 6 M10x1,25
1.05. Komnaxusi Camozzi Spa ocTaBnsiet 3a 060/ NPaBO U3MEHAT MOAENI U Pa3Mepbl 6€3 yBefoMIeHNs
P TaHbl ANS NPO! 0 NCMONb:

12 KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATANOI 2020 MHEBMOLIINH/IPHI O CTAHZIAPTY > MAHWULWANHAPLI CEPUN 16, 23, 24, 25 CAMOZZ|

Automation

I raiika Kpbiwwku Mog. V

1SO 4035
V-8-10/V-20-25 He no cTaHgapTy
MaTepunan: OLMHKOBAHHASA (Taflb.

/ —t- -4 (=)
N
SW m ~
-
(aN]
w
(aN]
<
—
=
=
o
PA3MEPbI o
Mog. [4] D m SW o
V-8-10 8-10 M12x1,25 5 19 e
V-12-16 12-16 M16x1,5 6 24 =
V-20-25 20-25 M22x1,5 10 32 gr
=
[aa]
w
I CaMoLEeHTpMpYHLWMiAca WapoBoi wapHup Moa. GK =
=
u
MaTepman: OUMNHKOBAHHAA C(Talb. ;
L

’:\\
L (\\ )
"\ i =y
\/ //’/ ( )
| SW2/ Sw1 AX SW
PA3MEPbI
Mog. (4] H | z° PA KK E L L3 L4 L1 Bl Sw2 SW1 AX SW @D
GK-12-16 12-16 14,5 13 3 6 Mé6x1 1 35 11 2,5 17,5 4 10 5 12,5 7 8,5
GK-20 20 19 17 4 8 M8x1,25 2 57 21 5 26 4 13 7 16 11 12,5
GK-25-32 25-32 32 30 4 14 M10x1,25 2 71,5 20 7,5 35 5 17 12 22 19 22
I dnaHeu c nnasaiowiei ronoskoi Moa. GKF
MaTtepuan: oLMHKOBAHHaA CTasb.
B L
TF L
D 0.5
x
O, © <
A\ L
fan
<< 5‘ - U
— (7 =
[an = @ @
PA3MEPbI
Moga. (1] @D1 | @D2 A R N B TF @D E L L1 KK
GKF-20 20 5,5 © @ 30 20 13 35 25 14 1,5 22,5 10 M8x1,25
GKF-25-32 25 11 6,8 6,6 37 23 15 60 36 18 2 22,5 15 M10x1,25
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMNeHns 1.05.

3penus pa3paboTaHbl 418 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA
Katanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 13



